
Live Authentic
Praktijk voor innerlijk en uiterlijk welzijn

 

Aromatherapeutische gelaatsbehandelingen
Met de 100% natuurlijke producten van Enfleur.

Inclusief epileren wenkbrauwen/ bovenlip indien gewenst

Aroma pure gelaatsbehandeling (60 min) – 60 euro
Een weldadige verzorging met massage van gelaat, nek en schouders die innerlijke warmte en rust brengt. 

Aroma gold gelaatsbehandeling (90 min) - 80 euro
Een bijzonder herstellende en hydraterende verzorging met diep relaxerende massage 

van nek, schouders, armen, handen en gelaat. 
Een klankbad en het gebruik van edelstenen zorgen voor lichamelijke en geestelijke balans en maken blokkades los door

middel van trilling. 

Met  100% natuurlijke en warme oliën

Aroma balance gelaatsbehandeling 
met Japanse kobido gelaatsmassage

(90 min) - 88 euro 

Het doel van onze Aromatherapeutische gelaatsbehandelingen is de balans van uw huid te herstellen en rust te brengen. 
Op basis van uw behoeften (lichaam en geest) zullen we een gelaatsverzorging samenstellen 

met voor u gepersonaliseerde werkstoffen en essentiële oliën. 
Hoe meer tijd u neemt voor uzelf, hoe langer u kan genieten van de verschillende massagetechnieken en natuurlijke werkstoffen.

Energetisch, therapeutisch en intuitief met een geursensatie van aromatische oliën.
Elke massage is uniek.

Zorgt voor een stralende huid, maar harmoniseert uw ook lichamelijk, emotioneel, mentaal en op spiritueel niveau. 
De actieve natuurlijke werkstoffen worden nog beter vastgehouden door de verstevigende Kobido massagetechniek.

In kuur de ideale natuurlijke facelift

Aromatherapeutische massages

   Aroma voetreflexologie massage 
 (30 min) - 40 euro

Aroma massage 
Rug, schouders, nek en hoofdhuid (60 min) - 60 euro

Volledige lichaam (90 min) - 88 euro

We starten met een ontvangstgesprekje. 
Deze energetische, intuïtieve massage met aromatherapie geursensatie bengt je helemaal tot rust en gaat de huid diep

voeden. In een energetische massage wordt vanuit het fysieke lichaam gewerkt op het energielichaam. 
Dat kan je je het beste voorstellen als je gevoelslaag, waar emoties en gemoedstoestanden worden ervaren en welk het

fysieke lichaam doordringt en beïnvloedt.
Emotionele blokkades kunnen op die manier worden aangepakt en geopend. 

De 100% natuurlijke en krachtige plantenoliën worden gemengd op maat op basis van uw behoeften. 
Tijdens de zwangerschap zorgen we voor extra comfort en passen we de oliën aan.

We starten met een ontvangstgesprekje en een mineraalrijk voetbad, nadien geniet je van voetreflexologie en
voetmassage met warme aromatische olie.



Live Authentic
Praktijk voor innerlijk en uiterlijk welzijn

 

Aroma deep tissue dsr massage 
Rug, schouders, nek en hoofdhuid (60 min) - 66 euro

We starten met een ontvangstgesprekje.
DSR is een wetenschappelijke onderbouwde,  krachtige massagetechniek. Het is een natuurgeneeskundige dieptemassage

op basis van de reflectorische werking vanuit de huidsegmenten (dermatomen) op het hele organisme.

Natuurlijk jezelf zijn
 

Reiki behandelt je hele persoon lichamelijk, mentaal, emotioneel en energetisch. Via mijn handen, die op of boven je lichaam geplaatst worden,
stroomt de Reiki-energie naar je toe. Het activeert je zelfhelend vermogen, herstelt je natuurlijke balans 

en brengt je terug in contact met je innerlijke kracht. Het is een liefdevolle, zachte en tegelijk krachtige heling van lichaam, geest en ziel.
De kracht ligt in het combineren van verschillende technieken en personaliseren van de sessie.

Afhankelijk van hoe jij je voelt en wat je nodig hebt, verrijk ik deze met:  
Chakra balancering, sjamanistische reizen, kristal healing, geleide meditatie of een intuïtieve mix

En ik geef advies zodat je jezelf steeds kan ondersteunen met ademhalingsoefeningen, meditatie, kruiden, ... .
Zo kan jij steeds meer thuiskomen bij wie jij werkelijk bent en wat in jou leeft. 

Bij je natuurlijke essentie, bij je ware Natuur, je zelfgenezend vermogen.
 

 

Reiki energy healing
60 min - 66 euro
90 min - 88 euro

* Gelieve 24u op voorhand te verwittigen, indien u niet aanwezig kunt zijn op de afspraak. 
Indien niet, zie ik mij helaas genoodzaakt het min. tarief van €50 aan te rekenen.

Behandelingen zijn enkel mogelijk na afspraak.

Er is meestal een wachttijd bij het boeken van uw behandeling, gelieve daar mee rekening te houden.

Combineer 3 of meer behandelingen op 1 dag als een arrangement en ontvang een  korting van
10% en een hapje en een drankje. Contacteer me voor de voorwaarden.

Sabbatical journey

Sacred Lomi Lomi healing Touch massage Ritueel
 Volledige lichaam (120 min) - 115 euro

Dit mooie ritueel start vanuit jouw persoonlijke intentie.  Een innerlijke, helende reis naar de essentie. 
Lomi Lomi vindt zijn oorsprong in Hawaï en is een rustige ritmische massage met vloeiende bewegingen die als golven over je

lichaam rollen. Via de spanning van de huid kom je bij de taal van je lichaam en de vele laagjes daaronder. 
Er ontstaat een krachtig energieveld. Balans, evenwicht en harmonie voor lichaam, geest en ziel. 

Ik breng je graag op een diepere laag zodat je de liefdevolle vrouw in jou voluit kan omarmen. 
En je nog meer contact kan ervaren met je sacrale bekken, je buik & je lief lijf. 

Ook tijdens de zwangerschap kan je genieten van deze massage. We zorgen voor extra comfort en aangepaste technieken. 
 

Inner balance ritueel
 Buik, hartzone, rug, schouders, nek en hoofdhuid (60 min) - 66 euro

Een geurreis, een droge borstelmassage en gemberkompressen brengen weldadige rust. 
Door een chakra massage en het gebruik van edelstenen worden de chakra’s gestimuleerd en wordt hun werking terug in balans

gebracht. Het geluid en de trilling van de sjamanendrum is voelbaar in je lichaam en kan zo blokkades lostrillen.
 

https://www.merasa.be/energy-healing/kristal-healing

